



За прошедшую неделю, с 13 по 19 марта, на дорогах города и округа произошло 10 дорожно-транспортных происшествий (два – в выходные, 18 и 19 марта), в одном из которых травмы получил один человек. Произошло это 14 марта в 15.20 часов в районе дома № 38 по улице Лермонтова. Неустановленный водитель при проезде нерегулируемого перекрестка совершил наезд на пешехода, после чего с места дорожно-транспортного происшествия скрылся. Водитель объявлен в розыск.

За неделю инспекторы ДПС выявили 247 административных правонарушений, в том числе 62 – в выходные. Так, 30 автовладельцев привлечены к ответственности за отсутствие автостраховок, а на восьмерых составлены протоколы за неиспользование ремней безопасности. Девять водителей были задержаны за управление автомобилями в состоянии алкогольного опьянения. При этом двое сели за руль подшофе в выходные дни, сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.